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V SeneCura SeniorCentru Kolín personál připravil pro klienty další sérii oblíbené aktivity – 
gurmánské dny. A kam jinam se během začínajícího podzimu „podívat” než k moři? Tentokrát 
se společně seznámili s kuchyní středomořského regionu.  

Tradičně je program gurmánského týdne rozdělený do dvou hlavních částí – ochutnávka lokálních 
specialit a poznávání kultury, historie a geografie konkrétního státu či oblasti. „Žádná aktivita asi 
není u klientů tak oblíbená. Potěší totiž jejich chuťové buňky, ale zapojí i kreativitu či procvičí 
paměť,” říká ředitelka SeneCura SeniorCentra Kolín Hana Máchová. 

Pro úspěch celého týdne je důležitá příprava. A to nejen v kuchyni, ale rovněž ve společenských 
místnostech. Personál si většinou bere na pomoc samotné klienty, kteří se tak aktivně mohou zapojit 
– vyrábí například nejrůznější vlaječky na stoly, papírové řetězy a další dekorace.  

Pro ochutnávku středomořské gastronomie kuchařský tým domova připravil charakteristické 
speciality: Zeleninovou polévku minestrone, restovanou zeleninu s luštěninami a klobáskou chorizo 
či italský sladký chléb panettone.  
  
Nejen gastronomie však tvoří charakter dané země. Zaměstnanci domova proto zařazují do 
programu i zajímavosti, důležité informace, promítání filmů, kvízy a další činnosti, díky nimž klienty 
aktivizují. Je také běžné, že klienti vzpomínají na vlastní zážitky z cestování.   

„Připravili jsme charakteristické obrázky ze tří zemí na pobřeží Středozemního moře – Španělska, 
Itálie a Francie. Klienti si vybírali obrázky, které poznali nebo je něčím zaujaly. Následně jsme 
určovali, k jaké zemi patří. Aktivitu jsme zopakovali v následujícím týdnu a zkoušeli, co si klienti 
pamatovali,” vysvětluje Eva Němcová Krojová. „Povídali jsme si také o původu croissantů, cestě do 
Santiaga de Compostela, katedrále v Barceloně či macronkách,” dodává. 

„Cestování" do jiných zemí v rámci gurmánských týdnů je jednou z příležitostí, které pomáhají klienty 
udržet aktivní a umožňují jim prožít zajímavé a zábavné dny. Do SeniorCenter také často přijíždějí 
různé osobnosti třeba v rámci pravidelné akce Křeslo pro hosta. Klienti si mohou také pozvat do 
domova své blízké a prožít s nimi večeři při svíčkách v atmosféře luxusní restaurace.  

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz 
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SeneCura SeniorCentrum Hradec Králové nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (pro 
seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí) a Odlehčovací službu. Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v 
týdnu. Je držitelem čyřhvězdičkové Značky kvality od Asociace poskytovatelů sociálních služeb. Kromě zdravotní, 
ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit.  

Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České 
republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro 
klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, 
inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.kolin.senecura.cz
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